



С Ъ О Б Щ Е Н И Е

ОТНОСНО ОП С ПРЕДМЕТ: „Изпълнение на дейностите по информация и публичност по проект „Изграждане на ВиК инфраструктура на обособената територия, обслужвана от "ВиК" ООД - Русе“ /предназначена за изпълнение от специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания или за стопански субекти, чиято основна цел е социалното и професионалното интегриране на хора с увреждания или на хора в неравностойно положение/

Открита с Решение № ЗУП-3-6 от 18.03.2020 г.
на Управителя на „ВиК“ ООД- Русе

Уведомяваме Ви, че на 25.03.2021г. от 09:00 часа, в заседателната зала на Централно управление на „ВиК“ ООД- Русе- гр. Русе, ул. „Добруджа“ №6, ще се проведе заседание на комисията за разглеждане и оценка на ценовите предложения, на допуснатите до този етап на обществената поръчка участници в гореспоменатата процедура за възлагане на обществена поръчка.

В посочения ден и час участниците или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване, следва да могат да удостоверят по подходящ начин своята легитимация (например чрез копие от личен документ, пълномощно или друго), в противен случай няма да бъдат допуснати до участие в заседанието.

Във връзка с продължаващата епидемична обстановка в страната, лица без лични предпазни средства (маска и ръкавици) няма да се допуснат до заседанието.

Председател на комисия

за разглеждане и оценка на предложенията:

Замисли данин
Съгласно гл. 4 ОРЗБ

/Стефан Донев/

Дата: 22.03.2021г.

www.eufunds.bg

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ВиК инфраструктура на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД – Русе“, който се изпълнява с финансовата подкрепа на Кохезионния фонд на ЕС и националния бюджет чрез Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г“. Проектът е съфинансиран от Европейските структурни и инвестиционни фондове на ЕС от Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“ Цялата отговорност за публикацията се носи от бенефициента „ВиК“ ООД – Русе и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПОС 2014-2020 г.